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Die meisten Deutschen wollen die Verteidigungsausgaben erhöhen

08.03.2023

Eine vom öffentlich-rechtlichen Sender ZDF am 3. März veröffentlichte Umfrage ergab, dass 62 Prozent der Deutschen die Militärausgaben erhöhen wollen – selbst wenn dies bedeutet,
dass an anderer Stelle Ausgaben gekürzt oder Schulden aufgenommen werden müssten. Zweiunddreißig Prozent waren dagegen, während 6 Prozent unentschlossen waren.
Nur 26 Prozent waren bereit, auf einen Feiertag zu verzichten.

Die Mehrheit befürwortete zusätzliche Ausgaben, die über die im letzten Jahr angekündigte Erhöhung der Verteidigungsausgaben um 100 Mrd. € hinausgehen. Sie sagten auch, dass sie
dies unterstützen würden, selbst wenn es Kürzungen bei den Sozialausgaben oder eine zusätzliche Kreditaufnahme bedeuten würde.

Die europäischen und deutschen Verteidigungsausgaben müssen steigen. ... Wir müssen die Fähigkeiten haben, die Ukraine zu unterstützen, aber auch unsere eigene
Verteidigung auszubauen.
– Christoph Heusgen, Vorsitzender der Münchner Sicherheitskonferenz

Jahrzehntelang hat Deutschland seine Verteidigungsausgaben gekürzt, um hohe Sozialausgaben zu ermöglichen. Jetzt, nach Russlands Einmarsch in der Ukraine, ändert sich die
Einstellung der Deutschen. Die Posaune beobachtet die Militarisierung Deutschlands genau. Um mehr zu erfahren, lesen Sie „Der Krieg in der Ukraine treibt ein neues Deutschland voran.“
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https://www.dieposaune.de/articles/posts/der-krieg-in-der-ukraine-treibt-ein-neues-deutschland-voran
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